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Nazev: Inovace a zkvalith&ni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: Déleni 6

Autor: Mgr. Jana Jandikova

Ocekavany vystup: zak zakresluje pfiklady na déleni 6, zna postup pfi déleni, poéita, fesi slovni tlohy

Kli€ova slova: déleni, slovni loha, fedeni, odpovéd

Druh uéebniho materialu: pfedvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: Zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material:pracovni sesit Matematika pro 2.roénik, sesit 6, Alter 2012
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V zahradé kvetlo 24 Zlutych kvétin.

Cervenych kvétin rozkvetlo 6 krat méné.
Kolik Eervenych kvétin v zahradé kvetlo.

Zlutych

cervenych

cervenych

krat méné

V zahradé kvetlo cervenych kvetin.

¢ervenych
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V obchodé skladali prazdné lahve od piva.
48 lahvi naskladali do 6 rad.
Kolik lahvi bylo v 1 fadé?

lahvi

rad

lahvi v 1 radé

V 1 fadé bylo

lahvi.




Pani uCitelka rozdavala détem barevné papiry.
Nejdfive rozdala 6 détem 24 barevnych papirQ
a potom dal$im 6 d&tem rozdala 36 barevnych papird.
Kolik papirt dostaly déti v obou skupinach.

papirt

deti

1 dité

V 1.skupiné dostalo 1dité papiry.

papirt

déti

1 dité

Ve 2.skupiné dostalo 1 dité papird.







V zahradé kvetlo 24 Zlutych kvétin. cervenych
Cervenych kvétin rozkvetlo 6 krat mene.

Kolik Eervenych kvétin v zahradé kvetlo.

Zlutych

Zlutych | 24

Servenych | 8 | krat méné

cervenych| ?

24 :6=4

V zahradé kvetlo | 4 |&ervenych kvétin.




V obchodé skladali prazdné lahve od piva.
48 lahvi naskladali do 6 rad.
Kolik lahvi bylo v 1 fadé?

lahvi | 48

fad | g

lahvi v 1 fadé| ?

48:6=8

V 1fadé bylo | 8 | lahvi.




Pani uCitelka rozdavala détem barevné papiry.
Nejdfive rozdala 6 détem 24 barevnych papirQ
a potom dal$im 6 d&tem rozdala 36 barevnych papird.
Kolik papirt dostaly déti v obou skupinach.

papird| 24

deti| 6 24:6=4

1 dité| ?

V 1.skupiné dostalo 1dité | 4 | papiry.

papirt| 36

déti| 6

36:6=6

1 ditg| ?

Ve 2.skupiné dostalo 1 dité | 6 | papiru.







